Gyartorendszerek
dinamikaja

Néhany feladat és megoldasa
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irja fel az dbran lathaté gyartorendszer allapottér modelljét!  Mindkét
taroloban n db alkatrész all rendelkezésre. (Sziikséges a folyamat Petri halo
modelljének felrajzolasa, majd a kovetkezd idépillanatbeli allapotok felirdsa nem
linearis fiiggvénnyel, illetve a kimenet meghatarozasal)
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Rajzolja ra a rendszer hatdrat az dbrara! Melyek a Petri haloval adott rendszer
bemenetei, kimenetei és dllapotai? Adja meg a gyartorendszert szemlélteto Petri
halé formalis leirasat!

@‘fm“\ﬁ&k ' P” i/*]"l !F,L_
L{.{,‘mmei{itﬁi P'ﬁ' (P




Hataridd naplét szeretnénk gyartani az alabbi elemi miiveletekkel:

(K1) Kivagjuk a papirtekercsbdl a hataridé naplo fehér lapjait (FL) (Iényegtelen
hany lapja van, az 6sszes kivagasat 1 miveletnek tekintjiik).
(Ny) A hataridé naplo belsé lapjaira ranyomtatjuk a sziikséges feliratokat (LNy).
(O) Osszefiizziik a naplo belsé lapjait (OL).
(K2) Kivagjuk a kék vastagabb papirtekercsbdl a kiilsé boritot (KB).
(Cs) Osszeragasztjuk a kiilsé boritot az dsszefiizott belsé lapokkal (HP).
(Fe) Feliratozzuk a kiils6 lapot (Kész).
Alapanyagok: fehér szinii papirtekercs (PF), kék szinli papirtekercs (PK),
dsszeflizéshez sziikséges anyagok (itt most egynek tekintjiik) (OA), ragaszto
(R), festék (F) (Mindegyik alapanyag 1-1 termék el6allitasahoz elegendd!)
Késztermékek: kék boritasu hataridé naplok.
Rajzolja fel a folyamat Petri halo modelljét! Jelélje a rendszer hatarat! Adja meg
azt a kezdeti jelolést, amelynek hatasara 2 hataridonaplo keriil legyartasra ugy,
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Rajzolja fel a kép alapjan a Petri halohoz tartozo elérhetoségi grafot! Mire
hasznélhatjuk az elérhetéségi grafokat, mit vizsgalhatunk a segitségiikkel?

Milyen jelélést neveziink holtpontnak? Adjon meg egy ilyen jelolést a
grafban!
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Az alabbi tablazat adatai alapjan oldja meg az iitemezesi feladatot a kritikus
at modszerével:
a) Rajzolja fel a grafot!
b) Egészitse ki az abrat a csomopontokhoz tartozo legkorabbi ¢s a legkésébbi

bekovetkezési idokkel!
¢) Hatirozza meg a kritikus utat, jelolje az abran, ¢és adja meg, mely

miiveletekre kell nagyobb figyelmet forditani a folyamat végrehajtasa

soran!

Atlathato, elegendden nagy abrat készitsen! Hasznéljon szineket, kivéve pirosat!
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Feladat kaszkad szaba
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Kaszkad-szabalyozo
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e Rajzoljon fel egy kimenet visszacsatolasos szabalyozot a fenti
rendszerhez, amely 1j nyers munkadarabot tesz a p0, pl, p2 helyekre, ha
egy kész munkadarab megjelenik a p8 helyen. Irja le formalisan is a
szabalyozo miikodését!

e Rajzoljon fel egy dllapot visszacsatolasos szabalyozét a  fenti
rendszerhez, amely 0j nyers munkadarabot tesz a pl és p2 helyekre, ha
azt a gyartosor fogadni tudja (a helyek kapacitasa 1). [rja le formalisan
is a szabalyozd mitkodését!
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Ellendrzo kérdések

Mikor beszélink Play-Out-rol? Jelolje be a helyes
valaszt!
A feldolgozasi folyamat sordn kiindulunk egy

esemeény adatsorbdl és generalunk egy folyamat
modellt, pl. egy Petri halot

WA felc olgozasi folyamat soran kiindulunk egy
modellbdl és generaljuk a viselkedést, pl. kilonb6z6
trace-ket

A feldolgozasi folyamat soran kiindulunk két

modellbdl, dsszegyljtjik a kozos viselkedést, pl.
trace-ekben és dsszehasonlitjuk azokat




Melyik a jobb modell a képen lathaté log-hoz és
miért (milyen lefutasok tartozhatnak az egyes
modellekhez)?
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Melyik a jobb modell a képen lathaté log-hoz és
miért (milyen lefutasok tartozhatnak az egyes
modellekhez)?
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